



2017年8月30日 星期三

丁酉年七月九日



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23036期 今日12版 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



持之以恒推进生态文明建设 习近平总书记对河北塞罕坝林场建设者感人事迹重要指示引起强烈反响

详见第四版

大道之行

政论专题片《大国外交》解说词(第一集)

详见第十版

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十八次会议强调

加强领导总结经验运用规律 站在更高起点谋划和推进改革

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月29日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十八次会议并发表重要讲话。他强调，改革是我们进行具有新的历史特点的伟大斗争的重要方面。全面深化改革，必须加强党对改革的领导，必须坚持问题导向，必须狠抓改革落实，必须深化对改革规律的认识和运用。要继续高举改革旗帜，站在更高起点谋划和推进改革，

坚定改革定力，增强改革勇气，总结运用好党的十八大以来形成的改革新经验，再接再厉，久久为功，坚定不移将改革进行到底。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山出席会议。

会议审议通过了《关于完善主体功能区战略和制度的若干意见》、《关于探索建立涉农资金统筹整合长效机制的意见》、《生态环境损害赔偿制度改革方案》、《关于建立健全村务监督委员会的指导意见》、《关于加强法官检察官正规化专业化职业化建设全面落实司法责任制的意见》、《关于上海市开展司法体制综合配套改革试点的框架意见》。会议审议了《关于脱贫攻坚责任制实施办法》、《优化国土空间开发保护格局、创新国家空间发展新模式》。

会议指出，建设主体功能区是我国经济发展和生态环境保护的大战略。完善主体功能区战略和制度，要发挥主体功能区作为国土空间开发保护基础制度作用，推动主体功能区战略格局在市县层面精准落地，健全不同主体功能区差异化协同发展长效机制，加快体制改革和法治建设，为优化国土空间开发保护格局、创新国家空间发展新模式夯实基础。

会议指出，探索建立涉农资金统筹整合长效机制，是推进农业供给侧结构性改革的重要途径。要加强财政支农政策顶层设计，优化财政支农投入供给，推进行业内资金整合与行业间资金统筹相互衔接配合，理顺涉农

资金管理体系，创新涉农资金使用管理机制，改革和完善农村投融资体制，切实提高国家支农政策效果和支农资金使用效益。

会议强调，在全国范围内试行生态环境损害赔偿制度，是落实党的十八届三中全会部署的一项重要举措。要在总结前期试点工作基础上，进一步明确生态环境损害赔偿范围、责任主体、索赔主体和损害赔偿解决途径等，形成相应的鉴定评估管理与技术体系、资金保障及运行机制，探索建立生态环境损害的修复和赔偿制度，加快推进生态文明建设。

会议指出，建立村务监督委员会，是健全基层民主管理机制的探索性实践，对于从源头上遏制村民群众身边的不正之风和腐败问题、促进农村和谐稳定具有重要作用。要不断总结经验，完善制度设计，进一步规范监督主体、内容、权限和程序，完善村党组织领导的村民自治机制，切实保障村民群众合法权益和村集体利益，提升乡村治理水平。

(下转第四版)

全国农村工作座谈会在哈召开

张庆伟陆昊会见韩俊一行

本报29日讯(记者曹忠义 薛立伟)28日至29日，2017年全国农村工作座谈会在哈尔滨召开，交流“三农”工作经验，听取关于“三农”工作的意见建议。27日晚，省委书记、省人大常委会主任张庆伟，省委副书记、省长陆昊会见中央农办主任韩俊一行。

张庆伟、陆昊对韩俊一行表示欢迎，对中央农办多年来给予黑龙江“三农”工作的支持表示感谢。张庆伟指出，省委省政府深入贯彻落习近平总书记对黑龙江的重要讲话和中央农村工作会议精神，坚持把发展现代农业作为振兴发展的重要内容，大力推进农业供给侧结构性改革、农垦改革发展、脱贫攻坚和美丽乡村建设，促

进农民持续增收，争当农业现代化建设排头兵，希望中央农办从顶层设计上更多帮助指导我省“三农”工作，加快推动黑龙江由农业大省向农业强省转变。韩俊对我省推进农业供给侧结构性改革取得的初步成效给予充分肯定，表示将一如既往支持黑龙江农业转型发展。

韩俊主持座谈会并总

结讲话，对各地“三农”工作取得的成绩给予肯定。他强调，要认真学习习近平总书记关于“三农”工作重要论述，以理论武装头脑，指导新时期“三农”工作。要准确把握当前和今后一个时期“三农”工作重点，加快推进农业现代化，深入推动农业供给侧结构性改革，加快推进社会主义新农村建设，深化农村各项改革，完

善农村工作领导体制机制，以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委副书记陈海波参加会议并在座谈会上致辞，介绍了我省省情及农业和农村经济发展情况。他表示，要落实好这次座谈会精神，深刻把握我省“三农”工作面临的新形势新任务新要求，虚心学习兄弟省(区、市)和新疆

生产建设兵团的好经验、好做法，加快农业大省向农业强省转变，在龙江全面振兴的征程中谱写农业现代化建设的新篇章。

中央农办副主任吴宏耀

参加会见并主持座谈会，副省长吕维峰参加上述活动。

会议期间，各省(区、市)

和新疆生产建设兵团、黑龙江

省农垦总局代表作交流发言。

研读精神实质 体会政治内涵

我省社科理论界深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

本报讯(记者高宇红)习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话，在我省社科理论界的广大党员干部中引起强烈反响。

黑龙江省社会科学院党员干部认为，习近平总书记的重要讲话，是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领，为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础，为推进中国特色社会主义伟大事业提供了科学指南，具有重大政治意义、理论意义、实践意义。

(下转第三版)

学习贯彻习近平总书记
“7·26”重要讲话精神
龙江大地喜迎党的十九大



在黑河港货运码头，塔吊正在紧张作业，中俄轮渡过货船只往来穿梭，一片繁忙景象。黑河港今年明水期主要出口货物以卷板、机械及建材类物资为主，进口以袋装大豆、集装箱载大豆、灌装大豆油及板材为主。目前货运量同比增长134.3%，港口吞吐量同比增长139.3%，进出口集装箱同比增长140%。

邱齐龙 本报记者 邵国良摄

AR技术让幼儿玩教设备刮起“智能风”

记哈尔滨越泰科技发展有限公司总经理全一明

□实习生 易姣妃
本报记者 衣春翔

如今，越来越多的人试图将现实环境与虚拟环境相结合，这就是当下最为火爆的AR技术。有专家表示，AR技术成熟至少需要五到十年的时间，而90后创业者全一明却已在这一技术底层有所突破。

出生于1993年的全一明，是“老资格”的创业者，从

当年创业失败的困顿中走出来的他，在全息影像、AR技术和幼儿玩教市场站稳了脚跟。如今，已是哈尔滨越泰科技发展有限公司总经理的他要带领公司转型——将AR技术和幼儿玩教设备有机融合，并希望以此进军大数据市场。

“想创业就必须能从失败中挣扎着爬起来”

全一明毕业于黑龙江

大学金融学专业。虽然年轻，但很多和他熟悉的创业者，都习惯的叫他一声“老全”，因为他创业经历比一般的大学生创业者要丰富。

2012年，全一明考入黑龙江大学，加入了创业协会。“加入创协后，我才明白，高中时候的‘小买卖’并不能实现我的价值。”全一明说，因此，大一下学期，他就决定做一个大项目。恰巧那时“世纪

佳缘网”刚刚兴起，全一明灵光一现，为什么不做一个大学生交友平台呢？全一明说，“当时我做的项目是大学生互联网陌生人社交平台，希望可以打破大学生社交受地域、时间等因素的限制。”

创业之初，一切顺风顺水，虽然不懂技术，但全一明通过在校园招聘的方式，很快有了28名员工，技术、营销等问题看上去都一一被解决。

(下转第五版)

青年英才耀龙江



全一明和他新开发的儿童教具。本报记者 苏强摄

五常富裕荣膺四好 农村路全国示范县

本报讯(马猛 记者吴利红)记者从日前结束的全国“四好农村路”养护现场会上获悉，我省五常市、富裕县被交通运输部授予首批“四好农村路全国示范县”荣誉称号。

据了解，五常市开展农村公路“以路带村、以花代草”工程，形成四季常绿、三季有花的农村公路新风貌。以50公里为辐射半径，建设了5个养护中心，具备了养护管理、路政超限、应急救援、综合服务等四位一体整体服务功能，受益人口50万。富裕县始终坚持以建好农村公路为基础，以运营好农村公路为核心，以管养好农村公路为重要保障和有力抓手，以破解难题为靶向，使农村公路的管养水平得到全面提升。富裕县打造“四好农村路”的同时促进了区域内物流体系的发展，以县客运总站为中心，8个乡镇客运站为二级业务站点，在101家村级电商服务站建立了物流站，形成县、乡、村三级客运农村物流体系，实现了农村物流全覆盖和“一票到底”客运服务。



张庆伟在省委全面深化改革领导小组第二十二次会议上强调
完善推进机制抓好宣传引导营造浓厚氛围
调动各方面积极性推动改革举措落地见效